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3anuLin TONbKO OTBEThbI:

YMeHbllaemoe 8, Bbluntaemoe 3. Hamgm pasHoCTb.
3anuwiy Yncno, Kotopoe Ha 3 MeHbLle, Yyem 10
Hangun pa3sHocTb uncen 9 n 3.

NMepBoe cnaraemoe 5. Bropoe cnaraemoe 4.
HamJ,M CYyMMYy 4Yucen.

5. YMeHbliaemoe 10. Beluntaemoe 6.

Yemy paBHa pa3HOCTbL?

6. Hanan pasHoctb 9 mn 7.

7. Haman cymmy umcen 3 m 3.
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Ha ctone 6bi15no 5 rpyws n 3 abnoka. BaHsa cben " 2

4 dopykTa. CKONbKO octanocb (ppyKTOB HA Tapenkax? i
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| lpyw 4, a a6nok 6. Ha ckonbko A6GNOK 6onbLie, Yem rpyii?
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3a aBa oHA AeBoYkKa npoymTtana 10 ctpaHuu. B nepBbiz
AeHb OHa npouuTana 6 ctpaHuud. CKonbKo cTpaHuL NS
npoynTana AeBo4vka BO BTOPOM AeHb?
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Cobepu npumepsbl ¢ otBeTom 1(

7+3
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Yemy Oyaem cerogHsl yYnTbCA Ha ypoKe?







CocTaBb NnpuMepbl Ha BbIYUT
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3anonHu Taonuuy.
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By MbiLLKK

BbIWNM MbIWKKX KaK-TO pa3
(«Xo0Obba», cuos 3a rnnapmou (0epxxamb OCaHKy).)
lMNocmoTpeTb, KOTOPbLIU Yac.

(HakrnoH 2o5noebl Ha3ao, 8bIrnpsaMuUmscs, pyku Ha
10£C)

Pa3-gBa, Tpu-yeTbipe,

(Llea xrornka crpaea, 08a xsiorka crieea)

Mbiwun gepHynu 3a rupmu.

(Pyku eeepx-8HU3)

Bopyr paspgancs cTpawHbI 3BOH,
(Hembipe xnornka Hao 2os1080U)
Y6exanu MbILLUKN BOH.
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ByAeM YYHUTBCA BbLIYUTATL pPa3NIU4HbIE YUCNa U3
yucna 10.

[ee@®eee® | |

eoooeee [ | |

(AlAAAAA [ [ [ ]

AVIAIVIA[ T[T T]

10— 7 10— 6 10—5
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2. B Hawem pgome 5 artaxed, a B cocep-
HeM — Ha 3 3taxka bHonbue.

Y3HaH, CKONbKO 3TaXKeW B COCefHEM AoMe.

3. PaccMOTpM pUCYHOK W Onpeaend, Ha CKO/b-
KO CaHTUMETPOB [/IMHA CUHEero oTpe3ka
6onble ANWHbI 3enéHOro.
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Ha ckonbko CcaHTUMETpOB [ANUHA 3eN&HOro
OTpe3Ka MeHblle [A/UHbI CUHero?
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4. B pepesHe Ha OAHOM Y/NUUE [EPEBsHHbIE W
KaMeHHble goma, Bcero 10 pgomos. Kamen-
Hbix gomoB 3. CKONbKO [JepeBsiHHbIX AOMOB
Ha 3ToW ynuue?

5. U3 7 cuyéTtHbIXx nanoyek coctasb 3 Tpeyronb-
HUKa.
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Bynem yuuTbCcAa BbIMUTATD pPa3NIMYHbIE YMUCNA M3
yucna 10.
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Yemy Oyoem cerogHslt y4YUTbCSA Ha YpOKe?
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2. B Hawem pome 5 a3rtaxen, a B cocep-
HeM — Ha 3 3Ttaxa Obonbue.
Y3Hau, CKONbKO 3TaXXeW B COCefHeM AoMe.

3. PaccMoTpu pUCYHOK W onpeaend, Ha CKONb-
KO CaHTUMETPOB f/iHa CUHEero oTpeska
fonblie ANUHbI 3eNEHOro.
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Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB fAJ/IMHA 3eNEHOro
OTpe3Ka MeHblle [ANUHbI CuHero?




4. B pepesHe Ha OAHOM ynuue AEpeBfHHble W
kaMeHHble paoma, sBcero 10 pomos. KameH-
HbiX AomMoB 3. CKONbKO [epeBAHHbIX [AOMOB
Ha 3Tou ynuue?

5. U3 7 cCcuyéTtHbIX nanoyek coCTaBb 3 TPeyronb-
HuKa.

r1o—5+4 248—6 3+4+7—8
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Yuumcs pabotatb no Ttabnuue.

1. CoctaBb 3agayv NO PUCYHKAM W peLUM MX.

2. NMana noavanyncs Ha TypHuke 10 pa3, a
cbiH — 6. Ha ckonbko pas 6onbwe nop-
TAHYNCA nana, YeM CbiH?

3. Kone 9 ner, a ero cectpa Ha 2 roja
monoxe. Ckonbko ner KonuHow cectpe?

4. YmeHbluaemoe 819(9]91(10/10|10
Bbluutaemoe 314|15|6[7]|8]9
Pa3HocTb 5

5.

2 4 1 4

6. B peyx kop3uHax rpubos 6bin0 NOPOBHY.
Ha cyn B3saM “3 O[HOHW KOP3UHbI 7 rpuboB,
a u3 ppyron — 5 rpubos. B kakou kopsu-
He rpubos ocrtanocb Gonble W Ha CKONbKO?
Ob6bsicHu nouemy.
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Yyumcs pabortatb no Ttabnuue.

1. CoctaBb 3agayd NO PMUCYHKAM WU PpPeLUn HUX.

2. MNana noptaHyncs Ha TypHuke 10 paz, a
cblH — 6. Ha ckonbko pa3 6Honbwe noa-
TAHY/ACA nana, 4eM CblH?

3. Kone 9 ner, a ero cectpa Ha 2 ropa
monoxe. Ckonbko netr KonuHou cectpe?




4. YmMeHbLuaemoe IB
BbluuTaemoe 3
Pa3HocTb 5
5.@
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6. B pByx kop3uHax rpubos ObINO NOPOBHY.
Ha cyn B3an¥ M3 OOHOW KOP3WHbI 7 rpuboB,
a M3 ppyron — 5 rpubos. B kakon kop3au-
He rpuboe ocTtanocb Gonbwe U Ha CKOMbKO?

ObbsaAcHKM nouemy.
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1 Cawe 10 ner, a Bagumy 6. Ha ckonbko ... ?
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4 B nepsom nyuke 6 MOpPKOBOK, a BO BTOPOM —
Ha 2 MeHble. CKOMbKO ... BO BTOPOM nyuke?

Omében:

CKOMbKO MOPKOBOK B ABYX Myukax?

5 MNopymal, Kak MOXHO COCTaBWUTb KBajpar W3
Takux Uryp, ¥ HayepTu ero.
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‘1 Cawe 10 net, a Bapumy 6. Ha ckonbko ... ?
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4 B nepeom nydke 6 MOpKOBOK, a BO BTOPOM —
Ha 2 MmeHblle. CKOMBbKO ... BO BTOPOM nyuke?

5 MMopymai, KakK MOXHO COCTaBWUTb KBajpar U3
Takux duryp, ¥ HauyepTu ero.
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CerogHs Ha ypokKe 1:
-Hay4Yuncs...
-ObIJy1I0 MHTEpPECHO...
-ObINO TPYAHO...
-MOM OLUYLLEeHUS...

-3TOT YPOK AaJ1 MHE O5A XU3HMN...

-6onblle BCero NnoHpaBUMUCH
3afaHuA...







